
REPUBLIK A E SHQIPERISE 

KOMISIONERI PER TE DREJTEN E INFORMIMIT DHE MBROJTJEN E TE 

DHENAVE PERSONALE 

DREJTORIA E PERGJITHSHME PER MBROJTJEN E TE DHENAVE PERSONALE 

DREJTORIA E ANKESAVE DHE HARMONIZIMIT 

Nr.  -I-)6prot. Tirane me .5_._a.2022 

VENDIM 

Nr.  24  , date _S_._13..2022 

PER KONTROLLUESIN "DREAM MATTRESS" SHPK 

Ne mbeshtetje te neneve 29, 30 dhe 32 te ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per mbrojtjen 
e te dhenave personale" i ndryshuar (ne vijim, "Ligji"), neneve 77-112 te ligjit nr. 44/2015 
"Kodi i Procedurave Administrative le Republikes se Shqiperise" (ne vijim, "Kodi i 
Procedurave Administrative"), procesverbalit te hetimit administrativ dhe provave te 
administruara ne ngarkim t Kontrolluesit "Dream Mattress" SH.P.K. (ne vijim, 
"Kontrolluesi"), 

KONSTATOVA SE: 

Ne zbatim te Urdhrit nr. 108, date 08.07.2022 te Komisionerit per te Drejten e Informimit 
dhe Mbrojtjen e te Dhenave Personale (ne vijim, "Zyra e Komisionerit"), nga grupi i 
kontrollit, u krye hetimi administrativ prane "Dream Mattress" SH.P.K, (ne vijim, 
"Kontrolluesi"), me objekt: 

Verifikimi i ankeses te paraqitur prane Zyres se Komisionerit nga shtetasi S. K., 
ne kuader te ligjshmerise se perpunimit te t dhenave personale dhe zbatimi i ligjit 
nr. 9887, date 10.03.2008 "Per mbrojtjen e te dhenave personale", i ndryshuar. 

Komisioneri, pasi shqyrtoi relacionin e hetimit administrativ, procesverbalin e 
konstatimit dhe provat e administruara gjate ushtrimit te hetimit prane Kontrolluesit, 
veren se: 

Kontrolluesi "Dream Mattress" SH.P.K., eshte person juridik, me NIPT: M21502016E, 
me status aktiv, i cili ofron shitje me pakice dhe shumice te artikujve shtepiake per 
klientet. Gjate aktivitetit tregtar, Kontrolluesi perpunon te dhena personale per kategorite 
"kliente","punonjes" dhe "vizitor". 

1. Duke ju referuar ankeses se shtetasit S. K., ne cilesine e subjektit te te dhenave, ky i 
fundit, pretendon se, eshte telefonuar nga kontrolluesi, nepermjet numrit mobile 
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+35544203084, per t'i bere me dije ofertat e tij te artikujve shtepiake. Nga ana e tij, 
ankuesi nuk ka dhene asnjehere miratim paraprak, per marrjen e ofertave 
promocionale nga ky kontrollues. 

Ne kete kuader, me qellim verifikimin e pretendimeve te ankuesit, nga hetimi 
administrativ rezultoi se, numri +35544203084, i referuar nga ankuesi, eshte numer ne 
perdorim te kontrolluesit, nepermjet te cult eshte realizuar marketing i drejtperdrejte, ne 
menyre te paligjshme. Ne lidhje me bazen e te dhenave qe perdoret nga kontrolluesi me 
qellim marketingu, u konstatua se nuk ka nje sistem te mirefillte te dhenash por, sipas 
deklarimeve te tij, perdoren numra te publikuar ne motorin e kerkimit "Google", per 
reklamim produktesh. 

2. Kontrolluesi kryen marketing te drejtperdrejte, nepermjet numrave te telefonit sipas 
menyres se sipercituar, por, per kete qellim nuk aplikon/provon marrjen e pelqimit per te 
kontaktuar subjektet e te dhenave, duke vepruar ne kundershtim me germen "a" te pikes 
1 te nenit 6 te Ligjit. 

Ekzistenca e pelqimit ne kete rast eshte e vetmja mundesi ligj ore e kontrolluesit, referuar 
nenit 6 te Ligjit, per te legjitimuar perpunimin e te dhenave personale. Pelqimi, ne baze 
te nenit 3 pika 24 te Ligjit, "...duhet te fete ne,formen e nje deklarate me shkrim, i dhene 
shprehimisht me vullnet te plote e te lire dhe duke gene ne dijeni te plote per arsyen pse 
te dhenat do te perpunohen, ka nenkupton ge subjekti I te dhenave pranon qe te 
perpunohen te dhenat e 

Zyra e Komisionerit vlereson se, perpunimi i te dhenave personale te subjekteve te te 
dhenave, te cilet nuk kane dhene pelqimin paraprak dhe te shkruar per perpunimin e te 

dhenave te tyre per qellime marketingu, pavaresisht menyres se gjenerimit te te dhenave. 
eshte ne kundershtim me parimin e ligjshmerise te sanksionuar ne germen "a" te pikes 1 
te nenit 5 dhe me kriterin ligjor te perpunimit te sanksionuar ne germen "a" te pikes 1 te 
nenit 6 te Ligjit. 

3. Kontrolluesi disponon falien online https://dreammattress.al. Konstatohet se, ne faqe 
nuk eshte publikuar rubrika "Politikat e Privatesise", me qellim informimin e subjekteve 
te te dhenave personale, mbi qellimin dhe menyren e perpunimit te te dhenave, personin 
qe do perpunoje, te drejtat ligjore qe gezojne. afatin e mbajtjes se te dhenave, nese 
dhenia e te dhenave personale eshte e detyrueshme apo vullnetare, si dhe te drejten per te 
kundershtuar perpunimin e metejshem te tyre, Ile kundershtim me parashikimet e nenit 
18 te Ligjit. 

Zyra e Komisionerit vlereson se, cdo Kontrollues qe perpunon te dhena personale, 
pavaresisht faktit nese perpunimi behet ne menyre manuale apo elektronike, nepermjet 
faqes online ne internet, ka detyrimin qe te publikoje "Politikat e Privatesise", pasi 
kontakti paraprak i cdo subjekti te dhenash realizohet nepermjet faqes online ne interne. 
Informimi i subjekteve te te dhenave personale, sipas neni 18, eshte nje nga detyrimet 
baze te Kontrolluesit. pasi iu mundeson subjekteve te njihen me te drejtat qe iu jane 
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akorduar me Ligj, si dhe iu mundeson, gjithashtu, ushtrimin e ketyre te drejtave ne 

praktike. Mos permbushja e ketij detyrimi, nga ana e kontrolluesit, mund te sjelle pasoja 

sa i perket jetes private dhe bashke me te, te drejtes se subjekteve te te dhenave per 

mbrojtjen e te dhenave te tyre personale. 

4. Kontrolluesi disponon nje sistem video-survejimit (CCTV) per mbikeqyrjen e 

ambienteve te brendshme per qellim te sigurise se personelit dhe prones. Konstatohet se, 

nuk jane vendosur tabela informuese mbi prezencen e sistemit te video survejimit 

(CCTV), ne kundershtim me parashikimin e nenit 18 te Ligjit dhe Udhezimin nr. 3, date 

05/03/2010 te Komisionerit "Mbi perpunimin e të dhenave personale me sistemin e video-
survejimit ne ndertesa dhe mjedise te tjera", i ndryshuar (ne vijim, "Udhezimi nr. 3"). 

Zyra e Komisionerit vlereson se informimi i subjekteve te te dhenave personale mbi 
prezencen e sistemit te video-survejimit (CCTV) eshte nje nga detyrimet haze te 
Kontrolluesit pasi u jep mundesine subjekteve te te dhenave personale te njihen me te 
drejtat qe gezojne dhe mundesine e ushtrimit te tyre ne praktike. 

5. Nga verifikimi i kryer ne regjistrin elektronik te subjekteve kontrolluese, ne protokollin 
e Zyres se Komisionerit, si dhe nga hetimi administrativ i ushtruar rezulton se, 
Kontrolluesi nuk ka permbushur detyrimin per "Njqftirn" mbi perpunimin e te dhenave 
personale per te cilat eshte pergjegjes, në kundershtim me parashikimet e neneve 21 dhe 
22 te Ligjit. 

Zyra e Komisionerit vlereson se realizimi i detyrimit per "Njofiim" mbi perpunimin e te 
dhenave personale, eshte i rendesishem, pasi i jep mundesine subjekteve te te dhenave cid 
te informohen per perpunimin e te dhenave te tyre, nga ana e Kontrolluesit, si dhe ne 
realizimin e detyrimeve ligjore te ketij te fundit. Kjo i jep mundesi reale subjekteve te te 
dhenave per te ushtruar te drej tat e tyre sipas Ligj it. 

6. Kontrolluesi nuk ka hartuar "Rregullore per mbrojtjen, perpunirnin, ruajtjen dhe 
sigurine e te dhenave personale" ne te cilen te parashikohen rregulla dhe procedura 
organizative specifike (mbi menyren e perpunimit te te dhenave personale per cdo 
kategori subjekti te dhenash) sigurine e te dhenave, konfidencialitetin, afatet e mbajtjes 
se te dhenave, masat teknike dhe organizative etj., si dhe nuk ka nenshkruar deklarate 
konfidencialiteti me punemarresit, ne kundershtim me nenin 27 dhe 28 te Ligjit. 

Zyra e Komisionerit vlereson se hartimi i nje "Rregulloreje specifike per mbrojtjen. 
perpunimin, ruajtjen dhe sigurine e te dhenave personale", ne te cilen te parashikohen 
rregulla dhe procedura organizative specifike mbi menyren e perpunimit te te dhenave 
personale, sigurine e te dhenave, konfidencialitetin, afatet e mbajtjes se te dhenave, etj., 
konsiderohet nje detyrim shume i rendesishem ne zbatim te nenit 27 te Ligjit, duke 
mundesuar shmangien e pasojave te renda qe mund te vijne per subjektet e te dhenave. 

Ne perfundim te procesit te hetimit administrativ, grupi i kontrollit hartoi procesverbalin 
i cili u lexua ne prani te paleve. Lidhur me konstatimet e grupit te hetimit administrativ, 
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perfaqesuesi i Kontrolluesit nuk paraqiti kundershtime dhe bashkelidhur depozitoi 
pretendimet me shkrim. 
Kontrolluesi, pas kryerjes se hetimit administrativ ka depozituar prane Zyres se 
Komisionerit. Formularin e Njoftimit me nr. 1330 prot., date 20.07.2022, i cili duhej te 
ishte kryer detyrimisht, para se subjekti te fillonte perpunimin e te dhenave personale, 
siaps nenit 21, 22 te Ligjit. 

Ne respektim te se drejtes per t'u degjuar, ne zbatim te neneve 87-89 te Kodit te 
Procedurave Administrative, Kontrolluesi eshte njoftuar qe Ile date 01.08.2022, te 
ushtroje te drejten e tij per t' u degjuar ne seance degjimore, perpara marrjes se vendimit 
perfundimtar nga ana e Komisionerit. 

Perfaqesuesi i Kontrolluesit pasi u paraqit ne seance degjimore, nuk pati kundershtime 
me konstatimet e grupit te hetimit administrativ dhe depozitoi dokumentacion ne lidhje 
me marrjen e disa masave me qellim permbushjen e detyrimeve ligjore, te cilat dolen 
gjate kontrollit dhe deklaroi se detyrimet nuk ishin permbushur per shkak mos njohje te 
Ligjit. Zyra e Komisionerit, vlereson se pretendimi nga ana e kontrolluesit, mbi 
mosnjohjen e ligjit nuk perben shkak ligjor per moszbatimin e tij. Vlen te theksojme se, 
Ligji Nr. 9887/ 2008 "Per mbrojtjen e te dhenave personale", eshte nje ligj i cili ka hyre 
ne fuqi dhe zbatohet, qe prej vitit 2008. 

Kontrolluesi, pas kryerjes se hetimit administrativ ka depozituar prane Zyres se 
Komisionerit, Forniularin e Njoftimit me nr. 1330 prot., date 20.07.2022, i cili duhej te 
ishte kryer detyrimisht, para se subjekti te fillonte perpunimin e te dhenave personale, 
gjate aktivitetit te tij, sipas neneve 21 dhe 22 te Ligjit. 

Kontrolluesi, depozitoi "Rregullore per mbrojtjen, perpunimin, ruajtjen dhe sigurine e íé 
dhenave personale", per te cilen. Zyra e Komisionerit vlereson se eshte i nevojshem 
rishikimi i ketij akti, ku te parashikohen rregulla dhe procedura organizative specifike 
(mbi menyren e perpunimit te te dhenave personale (per cdo kategori subjekti te dhenash), 
sigurine e te dhenave, konfidencialitetin, afatet e mbajtjes se te dhenave, etj., ne funksion 
te aktivitetit te tij, pasi akti i depozituar, ishte ai i publikuar ne fagen zyrtare te 
Komisionerit, i cili eshte nje model i pergjithshem dhe orientues per kontrolluesit. Ne 
keto kushte ky akt eshte nje dokument jo i vlefshem per te adresuar menyren e perpunimit 
te te dhenave personale nga ana e kontrolluesit. 

Dokumenatcion tjeter qe ka depozituar kontrolluesi, jane masa te marra ne drejtim te 
publikimit te Politikave te Privatesise ne portalin e Kontrolluesit dhe tabela informuese 
ne ambientet e kontrolluesit, mbi prezencen e kamerave survejuese (CCTV), sipas 
modelit standard te miratuar nga Komisioneri, detyrime te cilat duhet te ishin plotesuar 
para fillimit te perpunimit te te dhenave personale dhe jo pas hetimit administrativ nga 
Zyra e Komisionerit. 
Si perfundim, shkeljet e konstatuara gjate ushtrimit te hetimit administrativ ne kuptim te 
nenit 39, pika 1, germat "a", "d" dhe "dh" te Ligjit, perbejne kundervajtje administrative 
dhe sanksionohen me gjobe, si me poshte: 
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a) kontrolluesit, qe perdorin Fe dhena personale ne kundershtim me kreun II "Perpunimi 
i te dhenave personale", denohen me 10 000 den i ne 500 000 leke; 
d) kontrolluesit, qe nuk permbushin detyrimin per te njofivar, sipas percaktimit ne nenin 
21 te ketij ligji, denohen me 10 000 den i ne 500 000 leke; 
dh) kontrolluesit ose perpunuesit, qe nuk marrin masat e sigurise se te dhenave dhe nuk 
zbatojne detyrimin per ruajtjen e konfidencialitetit, te percaktuara perkatesisht ne nenet 
27 dhe 28 te ketij denohen me nga 10 000 den i ne 150 000 leke; 

Ne baze te pikes 2 te nenit 39 te Ligjit, personat juridike, per kundervajtjet e mesiperme 
administrative, denohen me dyfishin e gjobes se percaktuar ne piken 1 te ketij neni. Per 
zgjedhjen e mases se gjobes, Zyra e Komisionerit ka mbajtur parasysh faktin qe, shkeljet 
e konstatuara jand serioze. Ato lidhen me garantimin e parimeve dhe perpunimin e 
ligjshem te te dhenave. Gjithashtu, Zyra e Komisionarit, ka vleresuar menyren e reagimit 
te Kontrolluesit per rikuperimin e shkeljeve te konstatuara, bashkepunimin e tij me grupin 
e hetimit administrativ, si dhe men ne konsiderate pretendimin e kontrolluesit se, eshte 
ne fazat fi llestare te ushtrimit te aktivitetit te tij. 

PER KETO ARSYE: 

Same siper, ne zbatim te neneve 5, 6, 21, 22, 27, 29, 30, 39 (pika 1, germat "a", "d" dhe 
"dh"), si dhe nenet 40 dhe 41 te Ligjit, 

VENDOSA: 

1. Denimin e Kontrolluesit me gjobe ne vleren 30 000 (tridhjete mije) leke, per shkelje 
te detyrimit te percaktuar ne kreun II te Ligjit; 

2. Denimin e Kontrolluesit me gjobe ne vleren 20 000 (njezete mije) leke, per shkelje 
te detyrimit te percaktuar ne nenin 21 te Ligjit; 

3. Denimin e Kontrolluesit me gjobe ne vleren 20 000 (njezete mije) leke, per shkelje 
te detyrimit te percaktuar ne nenin 27 te Ligjit; 

4. Kontrolluesi duhet te ndaloje menjehere formen e aplikuar per perpunimin e te 
dhenave personale per qellime marketingu te drejtperdrejte; 

5. Ne vijim te detyrimit te parashikuar ne piken 4, te shkaterroje ne menyre te 
parikuperueshme te dhenat e mbledhura ne menyre te paligjshrne, per subjektet e te 
dhenave "jo kliente" (numrat e telefonit), te cilat perpunohen ne kundershtim me 
dispozitat e neneve 5 dhe 6 te Ligjit. Ne kete kuader, te mbaje evidenca per 
shkateiTimin; 
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6. Kontrolluesi ne zbatim te nenit 21 te Ligjit, te kete ne vemendje perditesimin e 

"Nj ollimit" nelidhje me ndryshimin e gjendjes se perpunimit te te dhenave personale, 

te cilat perpunon ne vazhdimesi; 

7. Ne zbatim te pikes 1 te nenit 32 te Ligjit, te permbushen detyrimet sipas ketij akti 

brenda afateve si vijon: 
(i) menjehere, nga komunikimi i ketij akti, detyrimet e percaktuara ne piken 4; 

(ii) brenda 5 diteve, detyrimin e percaktuar ne piken 5; 

(iii) vazhdimisht, detyrimet e treguara ne piken 6 me siper; 

Afatet e siperpermendura fillojne nga data e marries ne dijeni te ketij akti; 

8. Kontrolluesi te njoftoje Zyren e Komisionerit per masat e mana; 

9. Gjoba arketohet nga kundervajtesi ne Buxhetin e Shtetit, jo me vone se 30 (tridhjete) 

dite nga komunikimi i ketij Vendimi. Me kalimin e ketij afati, ky Vendim kthehet ne 

titull ekzekutiv dhe ekzekutohet ne menyre te detyrueshme nga Zyra e Permbarimit; 

10. Kunder ketij Vendimi mund te behet ankim ne Gjykaten Administrative te Shkalles 

se Pare Tirane, brenda 30 (tridhjete) diteve nga komunikimi i ketij Vendimi. 

Ky Vendim u shpall sot me date 5. .2022. 

KOMISIONERI 

ik Dervishi 
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